
  بسم االله الحمن الرحیم)                        2( الفیزیاء العامة : اسم المقرر
  جامعة القدس المفتوحة                                     5172:    رقم المقرر

  :............م لدارس                     اسمنطقة قلقیلیة التعلیمیةأسئلة                               "  9: "عدد الأسئلة 
  :.........رقم الدارس             1052  للفصل الثانيالنھائي الامتحان ساعتان                      : مدة الامتحان

  11/7/2006:                          تاریخ الامتحان 2006/2005                                                
                                                                                                رينظ              

  .عبىء كافة المعلومات المطلوبة عنك في دفتر الإجابة وورقة الأسئلة)1: عزیزي الدارس
  .على الجدول المخصص في دفتر الإجابة) إن وجدت( رقم السؤال ورموز الإجابة الصحیحة للأسئلة الموضوعیة عض) 2                    
  . المنفصلةضع رقم السؤال للأسئلة المقالیة واجب على ورقة  الإجابة) 3                    

  -:یمكنك استخدام الثوابت الفیزیائیة التالیة أو بعض منھا : عزیزي الدارس 
K = 9X109 N.m2/C2                                     
e = 1.6X10-19C                              

m e = 9.1X10-31 kg                            
μ o = 4 π X10-7 T.m/A                      

c = 3X108 m.s-1                                           
           ∈0 = 8.85 X 10-12 C2.N-1.m-2  

_____________________________________________________________________  
  )علامة30:                                                                                                        ( السؤال الأول 

  اختر رمز الإجابة الصحیحة فیما یلي وضعھا في الجدول المخصص لذلك في نھایة دفتر الإجابة
  :    ما العامل الذي لا یتوقف علیھ مقدار القوة الكھربائیة المتبادلة بین  شحنتین كھربائیتین نقطیتین1.
 مقدار كل من الشحنتین                                                          - نوع كل من الشحنتین                                           ب-  أ
   نوع الوسط الفاصل بین الشحنتین -فة بین الشحنتین                                            د المسا-ج

منتغم  ) φE (التدفق الكھربائي 2.      -: خلال سطح مغلق یكون )E (الذي ینشا عن مجال كھربائي 
   غیر ذلك -                د سالبا      - صفرا                       ج– موجبا                    ب -  أ

  حتى یصبح المجال عند نقطة قرب  4cm عدد الالكترونات التي تضاف إلى كرة موصلة نصف قطرھا  3.
  :   یساوي X 102 N / C 9سطحھا من الخارج  

  electron  1010   -              دelectron  109 -        جelectron  104   - ب108electron       - أ
والوسط العازل 1mm   فاذاعلمت أن المسافة بین لوحیھ   V 30 وصل بفرق جھد  µ F 2مواسع مواسعتھ 4. 

  بینھما ھو الھواء،  فان الطاقة المختزنة فیھ تساوي 
  X 10-4 J 9  -                 دX 10-2 J 9 -                   جJ 90 -                   بX 102 J 9 –أ 

 یتوزع بانتظام على مساحة مقطعھ ، فان A 31.4  ، یحمل تیارا  mm 1صل نصف قطر مقطعھ سلك مو5.  
  تساوي) J(مقدار كثافة التیار

  3.14X 10-6A.m-2  -       دA.m-2 31.4 -               جA.m-2 105  -            ب107A.m-2-أ
، 4.7Ω   ، وصلت مع مقاومة خارجیة   Ω 0.3یة ، ومقاومتھا الداخلV 10بطاریة قوتھا الدافعة الكھربائیة  6. 

  المار في الدارة الكھربائیة تساوي) I(فان قیمة التیار الكھربائي 
  A 50  -                             دA 0.5 -                      جA 3-                              بA 2 -أ

  عمودي على مستوى سلك على شكل حلقة نصف  T 5-10قداره إذا علمت أن مجالا مغناطیسیا منتظما م 7.  
  فان التدفق المغناطیسي خلال الحلقة یساوي  1m قطرھا 

   غیر ذلك-                 دWeber 103   -        جWeber 10-5  -            بX 10-5  Weber 3.14 -أ
  ھي )  السعةXالمقاومة  (RCوحدة 8.  

  ) Ω( اوم -د)                   s( ثانیة  -ج)                            A( أمبیر -   ب)          V( فولت–أ 
  :تكون الأخیلة المتكونة لجسم في عدسة مقعرة دائما 9.  

       وھمیة ومقلوبة ومصغرة          -حقیقیة ومعتدلة ومكبرة                                                            ب-أ
   حقیقیة ومقلوبة ومصغرة- وھمیة ومصغرة ومعتدلة                                                      د-ج

  :  ظاھرتي حیود الضوء وتداخلھ تكشف أن للضوء خصائص 10.  
   موجیة-             د جسیمیة        -                             جة كھربائی- مغناطیسیة                        ب-أ

    ∗ ∗ ∗ ∗   فیما یلي ثمانیة أسئلة ، اجب على سبع منھا فقط - :  عزیزي الدارس∗ ∗ ∗ ∗
  علامة)10:                                                                                                       (السؤال الثاني 

  احسب5X10-10 C/m    ویحمل شحنة كثافتھا الطولیة   5cmف قطره   موصل اسطواني لا نھائي نص
 . عن محوره  10cmشدة  المجال الكھربائي عند نقطة تبعد  1٠
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 . موضوعة بتلك النقطة C  2X10-6القوة المؤثرة على شحنة مقدارھا 2٠
 .شدة المجال على سطح الموصل 3٠
 .عن محوره 3cm شدة المجال عند نقطة تبعد  4٠
  .كثافة الشحنة السطحیة 5٠

_____________________________________________________________________ 
  علامات)10:                                                                                                    (السؤال الثالث 

  وضعت الشحنتان 3cmویساوي  ) ج ب( یساوي طول) أ ب (  كان طولأ ب ج  مثلث قائم الزاویة في ب ، إذا
       2X 10-9 C- عند ج ، حدد موضع الشحنة  q2 = -6X10-12C عند أ  ، q1 = 8 X 10-12 Cالنقطیتان    

  .بحیث تجعل المجال الكھربائي عند ب یساوي صفرا  
  

                                                                q1= 8 X10-12 C  أ   
  
  

3cm                                                                                             
  

                                    C  q2 = -6 X10-12                       ج                         ب    
3cm                                                                               

_____________________________________________________________________  
  علامات)10:                                                                                                    ( السؤال الرابع 

 ،  إذا كان Q2-  وعلى الثاني شحنة    Q1  على الأول شحنة   R2 , R1موصلان كرویان نصفا قطریھما 
  : الموصلان متحدي المركز احسب 

  . V1جھد الكرة الداخلیة   - أ
 . V2   جھد الكرة الخارجیة  - ب
 .   V1-V2فرق الجھد    - ج
                      .  V1 = V2تحت  أي شرط یكون      - د

_____________________________________________________________________ 
  علامات)10:                                                                                                    (السؤال الخامس 

  ، 12Vیساوي b , a   لنقطتینیبین الشكل مجموعة من المواسعات الموصولة معا ، فإذا كان فرق الجھد بین ا
  :   فاحسب 4V یساوي    d , cوفرق الجھد بین النقطتین  

   C4 مواسعة المواسع -أ
 C1                                       C1= 1μF شحنة المواسع    -ب

  C3=3μF       C4 
                                                                                                      c  •        • d 

                   
                                                                      C2= 5μF 

                   •b               a 
•
   

_____________________________________________________________________  
  علامات)10:                                                                                                   (السؤال السادس 

  -:في الدارة المبینة في الشكل  ، احسب 
      I3   ،   I2    ،.  I1:  شدة التیارات الكھربائیة -أ
  b، a   .                                        R = 50Ω     ε1=6V: د بین النقطتین  فرق الجھ–ب  

                   ΓΓΓ     
                 I1  

                                                                                3 = 4V ε2 = 5V               ε 
                                                                                                           b             I2       a 

                                                                                                            •            •                                                                                                         
I3                                                                                                                                                               

                                                                                                                                                                            Γ                     
100Ω                                                                                                                    
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_____________________________________________________________________  
  ماتعلا)10:                                                                                                (السؤال السابع 

 یدخل بعد ذلك منطقة مجال مغناطیسي متعامد مع V 15 X103یتسارع إلكترون تحت تأثیر فرق جھد   ٠أ 
  . ، احسب نصف قطر مسار الإلكترون G 250اتجاه سرعة الإلكترون وقیمتھ 

    ونصف قطرھا الخارجي  0.7mاذا كانت ملفات مفاعل نووي على شكل حلقي ، نصف قطرھا الداخلي  ٠ب 
 1.3m 14  لفة وتحمل تیارا ھائلا مقداره  900 إذا كان عدد لفات الملف الحلقي X 103 A احسب المجال 

 m 0.7المغناطیسي عند نقطة على بعد  
_____________________________________________________________________ 

  علامات)10                                                        (:                                              السؤال لثامن 
 تكورھا  اللازم    فما نوع المرآة وما نصف قطر.  من المرآة  cm 4 على بعد cm 1یوضع جسم طولھ٠أ 

   ؟ 3cmللحصول على خیال معتدل طولھ  
 الضوئي على احداھما بحیث یعید رسم  ،  فما زاویة سقوط الشعاعo 35مراتان مستویتان بینھما زاویة  ٠ب 

  مساره عند انعكاسھ عن الأخرى ؟ 
_____________________________________________________________________ 

  علامات )10:                                                                                                      (السؤال التاسع 
 ، والبعد بین الھدبتین المضیئین من الرتبة  d = 0.8mm یمر ضوء خلال شق مزدوج البعد بین فتحتیھ  ٠أ

   فما طول موجة الضوء المستعمل ؟. من الشقین  1.6m  على ستارة تبعد  5mmالثانیة 
  طیسیا مقداره    فأحدث تدفقا مغنا 5A  لفة مر بھ تیار كھربائي  2500  ملف حلزوني عدد لفاتھ ٠ب

4.4 X10-3 T .m2  0.25  في الملف فإذا عكسنا التیار خلال s احسب  ،  :  
  )L( معامل الحث الذاتي 1.

  القوة الدافعة الكھربائیة الحثیة المتولدة بالملف في اثناء عكس التیار 2 . 
_____________________________________________________________________  

  انتھت الأسئلة                                                                
                                                             مع تمنیاتي لكم بالنجاح
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